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Město Bílina        
se sídlem Městský úřad Bílina, Břežánská 50/4, 418 31  Bílina 

Odbor nemovitostí a investic 

 

 
Doplnění, vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 

v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů 

 
 

1. Údaje o zakázce 

Název veřejné zakázky: Osvětlení chodníku podél řeky Bílina mezi ul. Školní a Kyselská, Bílina 

Systémové číslo: P24V00000172 

Lhůta pro podání nabídek:  4. 11. 2024 16:00 

Předpokládaná hodnota:  3 716 000 Kč bez DPH 

Režim zadávacího řízení:   Veřejná zakázka malého rozsahu III. kategorie 

Druh zadávacího řízení:   Stavební práce 

2. Identifikační údaje zadavatele 

Název:     Město Bílina 

Sídlo:     Břežánská 50/4, 41801 Bílina 

IČ:     00266230 

Zastoupen:   Mgr. Zuzanou Schwarz Bařtipánovou, starostkou města 

Adresa profilu zadavatele:  https://zakazky.bilina.cz/ 

3. Doplnění, vysvětlení zadávací dokumentace 

Dotaz č. 1 ze dne 15. 10. 2024 

Dle výkresu D 05 je soustava rozvodu definována jako TN-C, nicméně na tomtéž výkrese je dále uvedeno „NOVý 
kabel VO CYKY-J 5x16“. Ve výkazu výměr je rovněž požadován kabel 5x16. V dimenzi 16mm2 Cu se pro VO téměř 
výhradně volí kabely čtyřžilové, pokud není nějaký důvod použít chrániče. Viz též standardy VO města Bílina čl. 
C.2.5.1, bod 3. Žádáme o vysvětlení nesouladu PD a případné potvrzení zadavatele, že trvá na pětižilovém kabelu. 

Odpověď k dotazu č. 1 

Kabel CYKY-J 5x16 je požadavkem města a MTS Bílina. Jedna žíla navíc je pro plnění vedlejších úkolů. Tato bude 
neustále pod napětím 

 

Dotaz č. 2 ze dne 15. 10. 2024 

Vysvětlením č. 2  byl pozměněn výměr u počtu spojek a délky chráničky HDPE. Toto se však nikterak nepromítlo 
do montážních položek. Žádáme o úpravu VV. 

Odpověď k dotazu č. 2 

Výkaz výměr doplněn, upraven 

 

Dotaz č. 3 ze dne 15. 10. 2024 

Rozvaděč RVO dle výkresu D 04 (aktualizovaného vysvětlením č. 2) má uveden hlavní jistič 3x63A/C. Na výkrese 
D 05 je uvedeno 3x 63A/B. S ohledem na skutečnost, že hlavní jistič je dán smlouvou o připojení se společností 
ČEZ Distribuce pro dané odběrné místo a charakteristika HJ „C“ je povolována pouze v odůvodněných případech 
(viz „Připojovací podmínky“), žádáme o jednoznačnou specifikaci hlavního jističe. 

Odpověď k dotazu č. 3 

V rozvaděči bude mít hl. jistič opravdu char. B. Pouze vývodové jističe budou v char. C, a to kvůli vyšším náběhovým 
proudům LED svítidel. 
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Dotaz č. 4 ze dne 15. 10. 2024 

Žádáme o vysvětlení (bližší specifikaci) požadavku „Povodí Ohře“: Stožáry A15 až A27 budou umístěny u opěrné 
betonové zdi a budou k ní kotveny pomocí objímek připevněných ke zdi chemickými kotvami. 

Odpověď k dotazu č. 4 

Základ v zemi bude dle přiložených řezů pouze poloviční, protože stožár VO bude v co nejbližší blízkosti u zdi. 
Proto kvůli statickému zabezpečení bude stožár nad dvířky ještě přikotven pomocí ocelové objímky. Objímka bude 
buď typizovaná, nebo vlastní výroby a bude kotven do zdi pomocí chemických kotev. Případně hmoždinek, podle 
technického stavu dotčené stěny. Tyto práce jsou doplněny do rozpočtu agregovanou položkou. Průměr stožáru v 
části nad dvířky je 133 mm, ve střední části 89 mm. Lze kotvit i ve střední části stožáru. 

 

Dotaz č. 5 ze dne 15. 10. 2024 

V místě projektovaného svítidla A20 {50°32'40.262"N, 13°45'55.552"E} se nachází stávající lampa VO. Žádáme o 
vysvětlení, zda tuto kolizi má řešit zhotovitel. 

Odpověď k dotazu č. 5 

Starý betonový sloup VO bude demontován, původní kabelové vedení propojeno a na místě se umístí nový sloup 
VO č. A20. Bude zde křížení starého vedení a nově budovaného. 

 

Dotaz č. 6 ze dne 16. 10. 2024 

Prosíme o opravu soupisu prací či vysvětlení. 

Počet kusů v položce č. 58 by měl být shodný s počtem kusů v položce č. 61, který je správně 28 ks. 

Odpověď k dotazu č. 6 

Výkaz výměr doplněn, upraven 

 
Na základě tohoto doplnění zadavatel vložil do elektronického systému E-ZAK aktualizovaných výkaz 
výměr s názvem „Soupis prací VO 17.10.2024“ a současně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. 
 
4.    Prodloužení termínu pro podání nabídek  

 

Změna termínu pro podání nabídek  

Původní termín:  04.11.2024 do 16:00 hod.  

Nový termín:  11.11.2024 do 16:00 hod.  

 

Změna termínu otevírání nabídek 

Původní termín:   04.11.2024 od 16:00 hod. 

Nový termín:   11.11.2024  od 16:00 hod. 

 

 
V Bílině dne 17.10.2024 

 
 
 
 

………..………………………………………  
Mgr. Zuzana Schwarz Bařtipánová 
starostka města    
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